

ఓటర్ల సౌకర్యార్థం వీల్ చైర్స్ ఏర్పాటు - ఎంపిడిపి

అల్లవరం మేజర్ స్టూన్ : బుద్ధవారం ఎంపిడిపి బి.కృష్ణ మోహన్ కార్యదర్శులు ఇంజనీరింగ్ సహాయకులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పోలింగ్ ప్రదేశంలో కనీసం 1 చక్రాల కుర్చీలు ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. అల్లవరం మండలంలో 39 స్టాన్లలో 64 పోలింగ్ కేంద్రాలు, 25 చక్రాల కుర్చీలు అందుబాటులో ఉంచామని, మిగిలిన 14 ట్యూబ్‌వెల్లనుంచి తీసుకురావాలని కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. ఓటర్ షీట్లు మరియు గైడ్ల పంపిణీ వేగవంతం చేయాలని, పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో ఎన్నికల కోడ్ ని అమలు చేయడం మరియు పోలింగ్ స్టేషన్లనుండి 100/200 మీటర్ల లోపు ఎన్నికల కోడ్ ని కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. మంగళవారం కుండపోత వర్షం దృష్ట్యా పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద కనీస సదుపాయాల రీవెరిఫికేషన్, పోలింగ్ స్టేషన్లకు అప్రోచ్ రోడ్లపై ప్రత్యేక ధృష్టి పెట్టాలన్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/రిటర్నింగ్ అధికారి నెం.44 అమలాపురం ఎప్పటికప్పుడు జారీ చేసే సూచనలను అలస్థం చేయకుండా పాఠించాలని సెక్రటేరియట్ తెలపడం జరిగింది. అందరూ తమ ఎన్నికల విధులకు పంపిణీ కేంద్రం/ రిసర్వ్ సెంటర్/ పోలింగ్ బూత్లలో సమయానికి హాజరు కావాలని ఎంపిడిపి తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపిడిపి బి.కృష్ణ మోహన్, ఈ.ఓ.ఆర్.ఎస్. సత్యనారాయణ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రాజ్ మోహన్, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్, రామచంద్ర మూర్తి, వీరబాబు, మృదుల, జ్యోతి, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు సంతోష్, వెంకటేశ్, హరి, శ్రీదేవి, దివ్య హాజరయ్యారు.





www.surya.com



కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా

తుర్కుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

గురువారం, 9 మే 2024

1



తునిలో జనసేన కూటమికి అపూర్వ స్పందన

- వినూత్న ప్రచారాలతో ఓటర్లను ఆకట్టుకుంటున్న దేవు మధు వీరేష్

తుని, మేజర్ స్టూన్ : తుని నియోజకవర్గంలో జనసేన టీడీపి, బిజెపి, కూటమికి అపూర్వ స్పందన లభిస్తుంది. కాకినాడ పార్లమెంటు జనసేన తుని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా ఉన్న దేవు మధు వీరేష్ వినూత్న ప్రచారాలతో ఓటర్లను ఆకట్టుకుంటున్నారు. దేవు మధు వీరేష్ ప్రతిరోజూ ఉదయం వేళ చేపడుతున్న గుడ్ మార్నింగ్ జనసేనకు అనూహ్య స్పందన లభిస్తుంది. తుని పట్టణం రైల్వే స్టేషన్ వద్ద, గొల్ల అప్పారావు సెంటర్ వద్ద కాకినాడ పార్లమెంటు తుని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గుడ్ మార్నింగ్ జనసేన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జనసేన పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి తంగేళ్ల ఉదయ

శ్రీనివాసు గౌస్ గుర్తుపై, తుని ఎమ్మెల్యే టిడిపి అభ్యర్థి యనమల దివ్య కు సైకిల్ గుర్తు పై న ఓటూ వేసి అభ్యందమెజ్యోతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. బెంగళూరు, హైదరాబాద్ వంటి ప్రాంతాలకు ఉపాధి నిమిత్తం వెళ్లినవలపురు ఓటర్లు ఓటూ వేసేందుకు తుని రైల్వే స్టేషన్ వద్దకు చేరుకోగా... వారందరినీ దేవు మధు వీరేష్ ఆప్యాయంగా వలకరించి ఆహ్వానించారు. రాష్ట్రంలో కూటమి విజయం తప్పదు అని, తుని నియోజక వర్గంలో జనసేనకు అపూర్వ స్పందన లభిస్తుందని, విజయం తమదేనని దేవు మధు వీరేష్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం తుని పట్టణం 17 వార్డు మొగసాల

శ్రీనివాస్ అభ్యర్థులతో మధు వీరేష్ ఇంటింటూ జనసేన ప్రచారం నిర్వహించారు. తంగేళ్ల ఉదయ శ్రీనివాస్ ఎంపీగా విజయం సాధిస్తే కాకినాడ జిల్లా అభివృద్ధి చెందుతుందని, కూటమి విజయం విజయం సాధిస్తే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని, వాలర్లతో విజయంతో ఆలోచించి కూటమికి ఓటూ వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట నాయకులు అజయ్ సురేష్, నవీన్, సాయి, శివ, వీరాస్వామి, చేరన్, నాగేంద్ర భాస్కర్, ఉదయ్ పద్మ, వి.నవీన్, చరణ్, ఆదిత్య, మోక్ష, హరి, సతీష్, లక్ష్మి, వీరసాయి, సుభాష్ మరియు వీర మహేశలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ అసమర్థత పాలనలో రాష్ట్రం అధోగతి - మువ్వ శ్రీనివాస్

ఎటపాక, మేజర్ స్టూన్ : వైసీపీ అధికార పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని విధాలుగా నాశనం అయిందని అరకు పార్లమెంట్ అధికారి ప్రతినిధి మువ్వ శ్రీనివాస్ అన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల సందర్భంలో అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా ఎటపాక మండలంలో అరకు పార్లమెంట్ అధికారి ప్రతినిధి మువ్వ శ్రీనివాస్ అభ్యర్థులతో రోజురోజుకు కూటమి జోరు పెరిగిపోతోంది.



కూటమి విజయమే ధ్యేయంగా ప్రతిరోజూ, నిత్యం ప్రజలతో ఉంటూ, వైసీపీ పాలనలో వారు అనుభవించిన కష్టాలను మువ్వ శ్రీనివాస్ తెలుసుకొని టీడీపీ పార్టీ అందంగా ఉంటుందని, టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు గెలుపు ఖాయమని, అన్ని వరాల ప్రజలకు కూటమి ద్వారా న్యాయం జరుగుతుంది అని భరోసా ఇచ్చారు. కూటమి అభ్యర్థులైన అరకు బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి కొత్తపల్లి గీత, రంపచోడవరం నియోజకవర్గం టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిరియాల శిరిష దేవి విజయానికి కాంక్షిస్తూ బుద్ధవారం ఎటపాక వస్తే కాలనీలో మువ్వ శ్రీనివాస్ అభ్యర్థులతో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మువ్వ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి అసమర్థత పాలనలో ఈ రాష్ట్రం చీకటిలో వెళ్లిపోయిందని, జగన్మోహన్ రెడ్డి అనే రాక్షసుడి పాలన నుండి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ మీ ఓటూ ద్వారా ఆయనకు బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. మీ భవిష్యత్తు మీ చేతుల్లో ఉందని, సమర్థతపడేనైన నాయకుల్ని మీరే ఎన్నుకోవాలి అని, గాడి తప్పిన రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెట్టే నాయకుడైన చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజిలీ జడ్పీటీసీ కొరయర రవికుమార్, గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ కారం వెంకటేశ్వర్లు, బీజేపీ నాయకులు మూడే సతీష్ కుమార్ నాయక్, టిడిపీ నాయకులు తుర్రం సూర్యం, కోడి కాంతారావు, పసుపులేటిరాంబాబు, పెద్దినేని వెంకటేశ్వరరావు, ఉకె ముత్తయ్య, మువ్వ రాము, గోసుల వీరాజు పాల్గొన్నారు.

జి.రమణికి జైవన్తీయుకె పిహెచ్ డి



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : నిపుణుల బృందం సిఫార్సు మేరకు జి.రమణి సిద్ధాంత వ్యాసం "ఫార్ములేషన్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ ఎవాల్యుయేషన్ ఆఫ్ మైక్రోస్ట్రాక్ట్ డ్రగ్ డెలివరీ సిస్టమ్ ఆఫ్ సెలెక్టెడ్ నోవల్ థెరప్యూటిక్ ఏజెంట్స్" జైవన్తీయుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈమెకు పిహెచ్ డి "డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ" అవార్డు ఫార్మశీ విభాగంలో లభించినది.

జి.రమణి తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని గుంటూరులోని ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ సైన్సెస్ ప్రొఫెసర్ డా.ఎ.ప్రమీలా రాణి మరియు గుంటూరులోని ప్రియదర్శిని ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఎడ్యుకేషన్ & రిసెర్చ్ ప్రొఫెసర్ డా.ఎన్.శ్రీకాంత్ అధ్యక్ష వర్తకేణలో సమర్పించారు. డా.ఎన్.శ్రీ కాంత్ అధ్యక్ష వర్తకేణలో సమర్పించారు.

చందుల్లో వంగా గీత ఎన్నికల ప్రచారం

గొల్లపూడి, మేజర్ స్టూన్ : గొల్లపూడి మండలం చందుల్ గ్రామంలో బుద్ధవారం ఉదయం నుండి స్థానిక నాయకుడు కోనేటి పెద్దకాపు ఆధ్వర్యంలో పితాపురం వైయస్సార్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వంగా గీతా విశ్వనాథం వైయస్సార్ పార్టీ శ్రేణులతో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళలు గీత ప్రసాదానికి బ్రహ్మచర్యం వదుతూ పులికల వర్షం కురిపించారు. మంగళ హారతులు ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీతా విశ్వనాథం మాట్లాడుతూ చందుల్ గ్రామాన్ని ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దడానికే హామీ ఇచ్చారు. చెందుల్లో అక్కడక్కడ మిగిలి ఉన్నట్టువంటి మట్టి రోడ్లను సిమెంట్ రోడ్లు చేసి జిల్లా నిర్మాణం చేయడం జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు. మీకు అందుబాటులో ఉంటూ మీకు సేవ చేసే భాగ్యం కలిగించాలని పితాపురం వైయస్సార్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గీతా విశ్వనాథం ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమె వెంట చందుల్ ఉపసర్పంచ్ కోనేటి పెద్దకాపు, కుక్క సుబ్బారావు, వల్లూరి విసువాణు, తంగిళ్ల నాగబాబు, పిల్లారాజు, కామేశ్వరరావు, పినక కోటన్న, ముద్దుపాటి పాపారావు, పలువురు కార్యకర్తలు, నాయకులు, మహిళలు, ప్రజలు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



వైసీపీ కే మా సంపూర్ణ మద్దతు



ఎటపాక, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా, చింతూరు డివిజన్లో దళితుల మద్దతు రాష్ట్ర మాలమహానాడు అదేశాలు మేరకు, డై.ఎన్.జగన్ మోహన్ రెడ్డికి మా సంపూర్ణ మద్దతు అని చింతూరు మాల మహానాడు డివిజన్ అధ్యక్షులు దేగల వంశీ బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చంద్రబాబు దళిత ద్రోహి అని, కులాలు మధ్య చిచ్చు పెట్టడం చంద్రబాబుకి సాధ్యం అని, రానున్న ఎన్నికల్లో కూటమిని ఓడించడమే మా బాధ్యత అని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. చంద్రబాబుకు అధికారం ఉన్నాక రాష్ట్రమంతా దళితులు గుర్తుకు రాలేదని, అధికారం పోయినా దళితులు గుర్తుకు వస్తున్నారని మద్దతు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతూరు డివిజన్ మాల మహానాడు అధ్యక్షులు దేగల వంశీ, మాచర్ల సురేష్, అల్లాడి సంతోష్, పిన్నలోయ సుధీర్, దేగల శివయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, దేగల సాయి, ప్రకాంత్ దేగల, చిన్న వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీలకు ద్రోహం చేసిన వైసీపీని గద్దె దింపాలి

- కూటమి అభ్యర్థులకు మద్దతు పలికిన ముస్లింలు



నిలబడి ఏ అన్యాయం జరగకుండా అండగా నిలబడే దమ్మున్న నాయకుడు చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ లు అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ముస్లిం మైనార్టీల సంక్షేమం టిడిపి కూటమితోనే సాధ్యమని షరీఫ్ తెలిపారు. బుద్ధవారం అమలాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి మైనార్టీ నాయకులతో జరిగిన పత్రిక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముస్లిం రిజర్వేషన్ల విషయంలో జగన్ రెండు నాలుగు దోరణి అవలంబిస్తున్నారని, నా మైనార్టీలు అంటూ కపట ప్రేమ నటిస్తున్నారన్నారు. ముస్లింలపై జగన్తో ప్రేమ ఉందే వైసీపీకి చెందిన రాజ్యసభ సభ్యుడు ముస్లిం రిజర్వేషన్లపై సుప్రీంకోర్టులో వేసిన పిటిషన్ ను వెనక్కి తీసుకోమని ఎందుకు చెప్పలేకపోయారని ఆయన విమర్శించారు. మైనార్టీల సంక్షేమ పథకాలు తొలగించిన జగన్..మైనార్టీలకు అండగా నిలబడతానని 2019లో గద్దెనెక్కిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్నీ తుంగలో తొక్కారని మండిపడ్డారు. గతంలో చంద్రబాబు పాలనలో ముస్లింలకు ఇచ్చే 12 రకాల సంక్షేమ పథకాలను జగన్ ఎత్తివేసారని, చివరకు రంజానీ ఇచ్చే రంజానీ తోపాటుగా తీసివేసిన ముస్లింలను మండిపడ్డారు. ముస్లిం యువతకు చేయూతనించే సబ్సిడీపై ఇచ్చే కార్పొరేషన్ రుణాలు ఎత్తివేసి అన్యాయం చేశారని, ముస్లింలకు ప్రవిక్ష స్థలాల్లో మసీదుల మరమ్మత్తులకు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు రూ.15,000 పట్టణాలు, నగరాల్లో ఉన్న మసీదులకు రూ.25 వేలు ఇచ్చే లబ్ధిని కూడా తొలగించి ముస్లింలకు ద్రోహం చేశారన్నారు. ముస్లిం వివాహాలకు సంబంధించి గతంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం అందించిన దుల్లన్ పథకాన్ని నిర్వీర్యం చేసేందుకు అనేక నిబంధనలతో అర్హులకు కూడా లబ్ధి అందకుండా మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. ఇలా అన్నీ విషయాల్లోనూ ముస్లింలను మండిపడిన ఈ ఆరాచక వైసీపీ పాలనకు చరమగీతం పాడాలని పిలుపునిచ్చారు. కూటమి ప్రభుత్వంతోనే ముస్లింలకు న్యాయం జరుగుతోందని అమలాపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా గంటి హరీష్ మాధును, పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఉమ్మడి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను ఈవే 13న జరగలేదు ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటవేసి కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా టిడిపి మైనార్టీ సెల్ అధికారి ప్రతినిధి మహమ్మద్ బిషీర్, అమలాపురం మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.డి.అమీర్, రాజీవు నియోజకవర్గ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ అబ్దుల్ ఖాదర్ రహీం, రామచంద్రపురం నియోజకవర్గ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు మీర్ ఖాసీం హుస్సేన్ బాబు, తెలుగుదేశం పట్టణ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ ఖాజా షరీఫుద్దీన్, టిడిపి నాయకులు షేక్ జహంగీర్, మహమ్మద్ మోబిన్, జనసేన అమలాపురం పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ మహబూబ్ షరీఫ్, మహమ్మద్ షఫీ ఉల్లా, మహమ్మద్ ముసవర్ షేక్ కరీముల్లా బాబా తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : సీఏపి, ఎన్డార్టీలకు పార్లమెంట్లో మద్దతు ఇచ్చి మైనార్టీల ఓట్లు కోసం నా మైనార్టీలు అంటూ ముస్లింలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మభ్యపెడుతున్నారని డాక్టర్ బి.ఆర్. ఆజేద్ డాక్టర్ కోనసీమ జిల్లా టిడిపి మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ మీరాన్ షరీఫ్ విమర్శించారు. బీజేపీ ప్రవేశపెట్టిన పౌరసత్వం సవరణ బిల్లుకు మద్దతునిచ్చి ఇప్పుడు మాట మారుస్తూ ఎన్నోవి కూటమి పార్టీలను ముస్లింలకు బావిగా చూపిస్తున్నారని షరీఫ్ ఆరోపించారు. ముస్లింల పక్షాన అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : సీఏపి, ఎన్డార్టీలకు పార్లమెంట్లో మద్దతు ఇచ్చి మైనార్టీల ఓట్లు కోసం నా మైనార్టీలు అంటూ ముస్లింలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మభ్యపెడుతున్నారని డాక్టర్ బి.ఆర్. ఆజేద్ డాక్టర్ కోనసీమ జిల్లా టిడిపి మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ మీరాన్ షరీఫ్ విమర్శించారు. బీజేపీ ప్రవేశపెట్టిన పౌరసత్వం సవరణ బిల్లుకు మద్దతునిచ్చి ఇప్పుడు మాట మారుస్తూ ఎన్నోవి కూటమి పార్టీలను ముస్లింలకు బావిగా చూపిస్తున్నారని షరీఫ్ ఆరోపించారు. ముస్లింల పక్షాన అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : సీఏపి, ఎన్డార్టీలకు పార్లమెంట్లో మద్దతు ఇచ్చి మైనార్టీల ఓట్లు కోసం నా మైనార్టీలు అంటూ ముస్లింలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మభ్యపెడుతున్నారని డాక్టర్ బి.ఆర్. ఆజేద్ డాక్టర్ కోనసీమ జిల్లా టిడిపి మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ మీరాన్ షరీఫ్ విమర్శించారు. బీజేపీ ప్రవేశపెట్టిన పౌరసత్వం సవరణ బిల్లుకు మద్దతునిచ్చి ఇప్పుడు మాట మారుస్తూ ఎన్నోవి కూటమి పార్టీలను ముస్లింలకు బావిగా చూపిస్తున్నారని షరీఫ్ ఆరోపించారు. ముస్లింల పక్షాన

మోడీ విధానాలు దేశానికి నష్టం - గిడుగు రుద్రరాజు



అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : అమలాపురంలో రాజమండ్రి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గిడుగు రుద్రరాజు పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఎన్.డి.పి తీరును ఎండగట్టారు. బుద్ధవారం ఆయన స్వగృహం నందు విర్రాటులు చేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మోడీ విధానాలు దేశానికి నష్టం అన్నారు. రెక్కె ఐడియాలో కలిగిన పవన్ ఎన్.డి.పి తో జతకట్టడం విద్వేషం తెలిపారు నోటా కంటే తక్కువ ఓట్లు వున్న బిజెపి కి 6 ఎంపీ స్థానాలు ఇవ్వడం వెంటనే దారుణం అని గిడుగు అన్నారు. కేంద్రానికి పలు బిల్లులకు మద్దతు ఇచ్చిన వైసీపీ కూడా దోషి అన్నారు. పాత్రికేయుల సమావేశం లో అమలాపురం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జంగా గౌతమ్, అమలాపురం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అయితాబతుల సుభాషిణి, ముమ్మిడివరం అభ్యర్థి తేజోవర్ధన్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చిక్కల అబ్బాయి, యార్లగడ్డ రవింద్ర, పట్టణ అధ్యక్షులు వంపిర్రు బాబీ, సీపీయం నాయకులు సత్తిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈవీఎలకు పటిష్ట భద్రత

- ఆర్.కె. వెంకటరావు ఆదేశం - ఏర్పాటు పరిశీలన



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : పోలింగ్ అనంతరం ఈవీఎలను భద్రపరి చేయడానికి పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని కాకినాడ సీటీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి జె.వెంకటరావు బుద్ధవారం అదేశించారు. సగరపాలక సంస్థ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ పి.సత్యకుమారి, ఇతర అధికారులతో కలిసి జె.వెంకటరావు ఆవరణలోని సివిల్ బ్లాక్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్లను సందర్శించారు. సీటీ పరిధిలో 234 పోలింగ్ బూత్లలో జరిగే ఓటింగ్ అనంతరం మే 13వ తేదీ సాయంత్రం ఈవీఎలను తరలింపే జె.వెంకటరావు వద్ద చేపట్టాల్సిన ఏర్పాట్లను అధికారులతో కలిసి సమీక్షించారు. ఆయన పోలింగ్ స్టేషన్ల నుంచి తీసుకువచ్చే ఈవీఎలను, ఇతర సామాగ్రి కోసం 15 రిసివింగ్ కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేసే అంశంపై చర్చించారు. వాటికి పటిష్ట భద్రత కల్పించడంతోపాటు అక్కడ విదుల్లో ఉండే ఎన్నికల ఉద్యోగులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా కల్పించాల్సిన సౌకర్యాలపై ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట ఏక రమేష్ బాబు, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

కాకినాడ బార్ అసోసియేషన్ లో మొదలైన ఎన్నికల సందడి



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ బార్ అసోసియేషన్లో ఎన్నికల సందడి మొదలైంది. తొలిరోజు పలు పోస్టులకు 13 మంది నామినేషన్ చేశారు. అధ్యక్ష పదవికి ప్రస్తుతం అధ్యక్షుడుగా పనిచేస్తున్న ముత్తింట్ల విశ్వేశ్వరరావు నామినేషన్ చేశారు. అలాగే కార్యదర్శికి చెక్క శ్రీనివాసరావు నామినేషన్ చేశారు. పదవ తేదీన పరిశీలన పూర్తి చేసి 11వ తేదీ ఉపసంహరణకు గడువు ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. టీఫ్ ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ గా తుమ్మలపల్లి వన్నాగ రామ చంద్రశేఖర వ్యవహరిస్తున్నారు.

విదవ రోజు కొనసాగిన పోస్టల్ బ్యాలెట్

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ :పెద్దాపురం నియోజకవర్గం (39)కు సంబంధించి 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా స్థానిక ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ను 54 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకున్నారని ఆర్డీఓ కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో భాగంగా తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ తీరును ఆర్డీఓ జె.సీ.తారామారావు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంబి ఏఈఆర్ఎస్ కె.వి.పద్మావతి తదితరులు ఉన్నారు.



టీడీపీ తరపున విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్న ఆయుర్వేదిక్ డాక్టర్ జవాన్ ఖాన్

కూడపరం, మేజర్ స్టూన్ : కూనవరం మండలంలోని వివిధ గిరిజన గ్రామాల్లో నిమిలగూడెం ఆయుర్వేదిక్ డాక్టర్ జవాన్ ఖాన్ విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారని గిరిజన గ్రామాలలో గిరిజన భాషలో మాట్లాడుతూ గిరిజనుల మన్ననలు పొందుతున్నారు. మీ గ్రామాలకు ఏ కష్టం వచ్చినా నేనున్నాను అనే భరోసా గిరిజన గ్రామాలకు కల్పిస్తున్నారు. వరదల సమయంలో నిర్వాసితుల అందరికీ అనేక రకాల సహాయం అందించిన విషయం ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆయనను మరచిపోలేదు. ఆయుర్వేదిక్ గూడెం గ్రామానికి చెందిన 31 కుటుంబాలను జబాల్ ఖాన్ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జవాల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ నీటి కోసం ఇబ్బంది పడుతున్న గ్రామాలకు మంచి నీరుబోర్డు సౌకర్యం కల్పించాలి చేయమని తెలిపారు. చంద్రబాబుని ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని రాష్ట్ర అభివృద్ధి చెందాలని ఆయన గిరిజనులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలవరం టీడీపీ నాయకులు ఎడవల్లి భాస్కరరావు మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు ప్రకాశరావు ప్రధాన కార్యదర్శి అప్పారావు పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



విజయం సాధిస్తున్నామనే తెదేపా కార్యకర్తలు దాడి

- అభ్యర్థిస్తే గొడవలో ఉన్నారు
- దాశత మహిళపై దాడికి దిగడం దారుణం
- మీడియాతో మాట్లాడిన వైసీపీ అభ్యర్థి తానేటి వనిత గోపాలపురం,మేజర్స్టూన్: సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తాము విజయం సాధిస్తున్నామనే అక్కసుతోనే తమపై తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు దాడికి ఒడిగట్టారని గోపాలపురం నియోజకవర్గం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తానేటి వనిత ఉద్ఘాటించారు. నియోజకవర్గంలోని నల్లజర్లలో మంగళవారం అర్ధరాత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తమ కార్యకర్తలపై దాడికి తెగబడారని అన్నారు. నల్లజర్ల మండలంలో ప్రచారం ముగించుకుని గ్రామంలోని సుబ్రహ్మణ్యం అనే నాయకుడి ఇంటి వద్ద భోజనాలు చేస్తున్న సమయంలో సుమారు 50 మంది తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వచ్చి తమ కార్యకర్తలపై తొలుత రాక్ష దాడికి దిగారని ఆరోపించారు. అనంతరం కుర్చీలు పగులగొట్టారని చెప్పారు. అక్కడితో ఆగకుండా వైసీపీ



నాయకుడు సుబ్రహ్మణ్యం కారును కూడా ధ్వంసం చేశారని చెప్పారు. ఈ దాడిలో ముగ్గురు కార్యకర్తలు గాయాలు పాలయ్యారని చెప్పారు. దాడికి సంబంధించిన దృశ్యాల్ని సీసీ ఫుటేజ్లో రికార్డు అయ్యాయని

తెలిపారు. తమను ప్రజలు ఆదరించడంతో, తాము విజయానికి దగ్గరవుతున్నామని తెలిసి కడుపు మంటితోనే ఈ దాడికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. దళిత మహిళగా ఉన్న తనపై దాడి చేయడం అమానుషమైన ఘటన అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏ గ్రామం వెళ్లినా ప్రజలు తమకు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని అది చూసి ఓర్వలేకపోతున్నారని అన్నారు. ప్రచారం చేయడం ప్రతి అభ్యర్థి హక్కు...ఓటర్లు ఎవర్ని ఆదరిస్తే వాళ్లే గెలుపొందుతారని దానికి గొడవులు చేయాలి అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు, నాయకులు తమ వారిపై దాడిచేస్తున్న సమయంలో అభ్యర్థి మద్దిపాటి వెంకటరాజు కూడా దగ్గరే ఉన్నారని ఆరోపించారు. ఈ ఘటనపై ఇప్పటికే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశామని చెప్పారు. ద్వారకాతిరుమల మండలం లో వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి వనిత నిరసనలు తెలిపారు. ముళ్ళపూడి బాపిరాజు అరాచకం సరిచాలి, మద్దిపాటి వెంకటరాజు అరాచకం సరిచాలి అంటూ షికార్లుతో ఆందోళన చేశారు.

వరి కోతలు కూలీల సమస్య లేకుండా చర్యలు - ఎంపిడిఓ



అజ్వరం, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో బుధవారం ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అనిస్పెంట్లు, వ్యవసాయ సహాయకులకు ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్ సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ముందుగా సన్న కురిసిన భారీ వర్షానికి వరి పంట పరిస్థితి పై వ్యవసాయ సహాయకులను ప్రశ్నించగా ఎటువంటి నష్టం సంభవించలేదని తెలిపారు. వరి కోతలు ఇంకా సుమారు 600 ఎకరాల్లో జరగాలి అని బతే ఎక్కువ భాగం మెషిన్ల ద్వారా జరుగుతుందని తెలిపారు. రైతులకు కూలీల సమస్య లేకుండా గ్రామస్థాయిలో వ్యవసాయ సహాయకులు, ఫీల్డ్ అనిస్పెంట్లు సమన్వయం చేసుకుంటూ పని చేయాలని, పని దినాలు తగ్గిపోకుండా చూసుకోవాలని, జాబ్ కార్డు ఉన్నవారు అడిగితే పని కల్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్, ఏపీఓ శ్రీనివాస్ బాబు, డి.ఎ.అనిల్, ఆపరేటర్ లు నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మి, జె.పి. సబ్బలక్ష్మి, వ్యవసాయ సహాయకులు గణేష్, విజయ, కొసల్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ కెమెరాలు ఏర్పాటు



రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : ఈనెల 13వ తేదీన జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించిన ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో వెబ్ క్యాన్సింగ్ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని 53-రంపచోడవరం ఎస్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి యస్.ప్రకాష్ కుమార్ తెలిపారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో వెబ్ క్యాన్సింగ్ కెమెరాలు నిర్వహణకు సంబంధించి బీయర్టీలు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం రిటర్నింగ్ అధికారి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రకాష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 13న జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించిన 399 పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఒక్కొక్క పోలింగ్ కేంద్రానికి రెండు వెబ్ క్యాన్సింగ్ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ వెబ్ క్యాన్సింగ్ కెమెరాల ఏర్పాటు ఉపయోగించాలి పూర్తిస్థాయిలో శిక్షణ పొంది పూర్తిస్థాయిలో అమావాసితో ఉండాలని పోలింగ్ బాత్ స్థాయి అధికారులకు ఆయన తెలియజేశారు. తీసుకున్న వెబ్ క్యాన్సింగ్ కెమెరాలు అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఏర్పాటుచేసి ఎన్నికల అనంతరం తిరిగి హ్యాండ్ల వారీ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. వెబ్ క్యాన్సింగ్ కెమెరాలు ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్లో ఉపయోగపడతాయని ఆయన తెలిపారు. వెబ్ కెమెరాలు శిక్షణలో ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే వెంటనే తెలియజేయాలని బాత్ స్థాయి అధికారులను రిటర్నింగ్ అధికారి కోరారు. 399 పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించిన పోలింగ్ బాత్ స్థాయి అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తానిల్లార్ ఎ.కృష్ణ జ్యోతి, మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ విగ్నేష్, నగేష్, వీఆర్ఎస్ఎలు, ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన అధికారులు, సిబ్బంది పోలింగ్ బాత్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అనపర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థులు

అనపర్తి, మేజర్ స్టూన్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తూర్పుగోదావరి జిల్లా 040-అనపర్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఎన్నికల పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థుల వివరాలు వారికి కేటాయించిన చిహ్నాలు స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టరు అనపర్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం.మాధురి సోమవారం సాయంత్రం తెలిపారు. 040-అనపర్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు - కేటాయించిన చిహ్నాలు

1. ఎల్లా శ్రీనివాసరావు-భారత జాతీయ కాంగ్రెస్-హస్తం
2. కొల్లె శ్రీనివాస్-బహుజన సమాజ్ పార్టీ- ఏనుగు
3. రామకృష్ణారెడ్డి-నల్లమిల్లి-భారత జనతా పార్టీ-కమలం
4. డా.సత్య సూర్యనారాయణ రెడ్డి-యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ-సీలింగ్ ఫ్లాగ్
5. కొమ్మారెడ్డి శివానంద రెడ్డి-అఖిల భారతీయ జనసంఘం-సితార
6. గంగాధర లింగం- జై బీమ్ రావు భారత్ పార్టీ- కోటు
7. షేక్ సద్దాక్ హుస్సేన్-లిజనెషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ- బావి
8. చెల్లె శ్రీనివాస్-స్వతంత్ర-కుండ
9. పులగం సూర్యరెడ్డి-స్వతంత్ర-గ్యాస్ సిలిండర్ ఉపసంహరించుకున్నవారు లేరు.

8. దొడ్డిగడ్డ నాగార్జున-స్వతంత్ర-టీవీ రిమోట్
9. ముక్కలపల్లి వెంకటరమణ-స్వతంత్ర-రంపం
10. రాపాక హరీష్ కుమార్-స్వతంత్ర-గోను ఉపసంహరించుకున్న వారు జోన్నకూటి బాబాజీరావు-స్వతంత్ర

కొవ్వూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థులు

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తూర్పుగోదావరి జిల్లా 054-కొవ్వూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఎన్నికల పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థుల వివరాలు వారికి కేటాయించిన చిహ్నాలు స్పెషల్ సబ్ కలెక్టరు కొవ్వూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.ఎల్.శివజ్యోతి సోమవారం సాయంత్రం తెలిపారు. 054- కొవ్వూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు - కేటాయించిన చిహ్నాలు

1. అంగిల అరుణకుమారి-భారత జాతీయ కాంగ్రెస్-హస్తం
2. తలారి వెంకట్రావు-యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ-సీలింగ్ ఫ్లాగ్
3. ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు-తెలుగుదేశం-సైకిల్
4. టోండా శ్యామ్ రవిప్రకాష్-లిజనెషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ-బావి
5. ముప్పిడి శేఖర్బాబు-నవరంగ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ-బక్సెట్
6. శేఖర్ బాబు కొయ్య-రాష్ట్రీయ ప్రజా కాంగ్రెస్ - గ్లాస్ టంబ్లర్
7. ఉబా శ్రీకాంత్-స్వతంత్ర-కరెంట్ స్టంభం
8. కమల ఆరుగోలు-స్వతంత్ర-ప్రైజర్ కుర్చీ
9. కొత్తిపాటి చినబాబు-స్వతంత్ర-గ్యాస్ సిలిండర్
10. తాతపాటి ప్రవీణ్-స్వతంత్ర-బజ్జీ
11. టోండా కిషోర్-స్వతంత్ర-విజిల్ ఉపసంహరించుకున్నవారు-బిఎస్పి

నిడదవోలు నియోజకవర్గ అభ్యర్థులు

నిడదవోలు, మేజర్ స్టూన్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తూర్పుగోదావరి జిల్లా 055-నిడదవోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఎన్నికల పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థుల వివరాలు వారికి కేటాయించిన చిహ్నాలు స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టరు నిడదవోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం.పి.రమణయ్య సోమవారం సాయంత్రం తెలిపారు. 055-నిడదవోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు - కేటాయించిన చిహ్నాలు

1. గుమ్మాపు చిత్రనీను-బహుజన సమాజ్ పార్టీ-ఏనుగు
2. పెద్దిరెడ్డి సుబ్బారావు-భారత్ జాతీయ కాంగ్రెస్-హస్తం
3. జి.శ్రీనివాస్ నాయుడు-యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ-సీలింగ్ ఫ్లాగ్
4. కస్తూరి సత్యప్రసాద్-అల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్-సింహం
5. కొద్దిరెడ్డి దుర్గ-జాతీయ జనసేన పార్టీ-పెన్ స్టాండ్
6. కంచర్ల దుర్గేశ్వ-నవరంగ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ-బక్సెట్
7. కందుల దుర్గేశ్వ-జనసేన పార్టీ-గ్లాసు టంబ్లర్
8. పులమల వీరభద్రం-జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ- బ్యాటరీ టార్చి
9. ముక్కామల అన్నవరప్రసాద్-భారతీయ పిరమిడ్ పార్టీ-టెలివిజన్
10. అంగిల సత్యవరప్రసాద్-స్వతంత్ర-పండ్లబట్ట
11. వెంకటేశ్వర నాయుడు గిద్దా-స్వతంత్ర-కరెంటు స్టంభం
12. శ్రీనివాస్ నాయుడు గిద్దా-స్వతంత్ర-హాకీ & బాల్ ఉపసంహరించుకున్నవారు కృష్ణవేణి కరెంటు-స్వతంత్ర

రాజమహేంద్రవరం రూరల్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థులు

రాజమహేంద్రవరం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తూర్పుగోదావరి జిల్లా 051-రాజమహేంద్రవరం రూరల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఎన్నికల పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థుల వివరాలు వారికి కేటాయించిన చిహ్నాలు జాయింట్ కలెక్టరు, రాజమహేంద్రవరం రూరల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎన్.తేజోభరత్ సోమవారం సాయంత్రం తెలిపారు. 051- రాజమహేంద్రవరం రూరల్ అసెంబ్లీ

గోపాలపురం నియోజకవర్గ అభ్యర్థులు

గోపాలపురం, మేజర్ స్టూన్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తూర్పుగోదావరి జిల్లా 066-గోపాలపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఎన్నికల పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థుల వివరాలు వారికి కేటాయించిన చిహ్నాలు స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టరు గోపాలపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.ఎల్.శివజ్యోతి సోమవారం సాయంత్రం తెలిపారు. 066- గోపాలపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు - కేటాయించిన చిహ్నాలు

1. తానేటి వనిత-యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ-సీలింగ్ ఫ్లాగ్
2. భారతరావు సీరా-బహుజన సమాజ్ పార్టీ-ఏనుగు
3. మద్దిపాటి వెంకటరాజు-తెలుగుదేశం-సైకిల్
4. సోదాసి మార్కెట్ లూథర్-భారత్ జాతీయ కాంగ్రెస్-హస్తం
5. పెనుమాక వెంకటరత్నం-జాతీయ జనసేన పార్టీ-పెన్ స్టాండ్
6. బాతుల వేణు-అల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్-సింహం
7. శ్రీనివాసరావు ములగాల-జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ-బ్యాటరీ టార్చి

కిర్లంపూడి మండలంలో బైక్ ర్యాలీతో ముమ్మరంగా టీడీపీ ఎన్నికల ప్రచారం

కిర్లంపూడి, మేజర్ స్టూన్ : మండల ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా జగ్గంపేట నియోజకవర్గం టీడీపీ జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి జ్యోతుల నెహ్రూ చైతన్య రథం పై కిర్లంపూడి మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సోమవరం గ్రామంలో ప్రారంభించి కృష్ణవరం చేరుకున్న నెహ్రూ కు అధిక సంఖ్యలో మహిళలు నిరాజనాలు పలికి పాదయాత్రగా గ్రామం అంతా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బూరుగుపూడి, సోమరాయణం పేట, పాలెం, గోనెడ, తామరాల, శృంగారాయని పాలెం, ఎస్ తిమ్మాపురం, భూపాలపట్నం, గిద్దనాపల్లి, వేలంక గ్రామాల్లో బైక్ ర్యాలీ చేసుకుంటూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. జ్యోతుల నెహ్రూ తో పాటు కాపు జేపీసీ నాయకులు అకల రామకృష్ణ, వాసిరెడ్డి ఏనుదాసు, ఆరేటి ప్రకాష్, జగ్గంపేట నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. వారి పర్యటనకు మహిళలు హాకీలు పట్టి

స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా నెహ్రూ మాట్లాడుతూ కూటమి అధికారంలోకి రాగానే మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తామన్నారు. అర్ధవైపు ప్రతి పేదవానికి ఇళ్లవ్వాలను మంజూరు చేసి ఇళ్లు కట్టిస్తామన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం తొమ్మిది సార్లు కరెంటు చార్జీలు పెంచితే తాము పెంచబోమని తెలిపారు. చదువుకునే విద్యార్థులకు సంవత్సరానికి రూ.15లక్షలు ఇస్తామన్నారు. సంవత్సరానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇస్తామన్నారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి సంక్షేమంతో ప్రజలకు మంచి జరగాలంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి నన్ను సైకిల్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని ఎంపీ అభ్యర్థి ఉదయ్ శ్రీనివాసును గాజు గ్లాసు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిర్లంపూడి మండలంలోని తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.

తుని, మేజర్ స్టూన్ : తుని నియోజకవర్గంలో గుడ్ మార్నింగ్ జనసేన అంటూ కాకినాడ ఎంపి కూటమి అభ్యర్థి డి.జె. ఉదయ్, తుని అసెంబ్లీ అభ్యర్థిని యనమల దివ్య లకు ఓటు బంధం మేజారిటీ ఇవ్వాలని మినూత్ ప్రచారంలో భాగంగా బుధవారం తుని రైల్వే స్టేషన్ వద్ద తుని నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ దేవు మధు వీరేష్, జనసేన నాయకులు, వీర మహిళలు ఓటర్లను కలుసు అర్పించారు. దేవు మధు వీరేష్ ప్రతిరోజూ ఉదయం వేళ చేపడుతున్న గుడ్ మార్నింగ్ జనసేనకు అనూహ్య స్పందన లభిస్తుంది. తుని పట్టణం రైల్వే స్టేషన్ వద్ద, గొల్ల అప్పారావు సెంటర్ వద్ద కాకినాడ పార్లమెంటు తుని నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ దేవు మధు వీరేష్ గుడ్ మార్నింగ్ జనసేన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జనసేన పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి తంగేళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాసుకు గ్లాస్ గుర్తుపై, తుని ఎమ్మెల్యే టి.డి.పి అభ్యర్థి యనమల దివ్య కు సైకిల్ గుర్తు పైనే ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీ గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. బెంగళూరు, హైదరాబాద్ వంటి ప్రాంతాలకు ఉపాధి నిమిత్తం వెళ్లిన వలపులకు ఓటర్లు ఓటు వేసేందుకు తుని రైల్వే స్టేషన్ వద్దకు చేరుకోగా... వారందరినీ దేవు మధు వీరేష్ ఆహ్వాయంగా పలకరించి ఆహ్వానించారు. రాష్ట్రంలో కూటమి విజయం తద్దమని, తుని నియోజకవర్గంలో జనసేనకు అపూర్వ స్పందన లభిస్తుందని, విజయం తమదేనని దేవు మధు వీరేష్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.తుని పట్టణం 17 వార్డు లో మొగసాల శ్రీనివాస్ అభ్యర్థులలో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో అజయ్ సురేష్ ,సవీత్,సాయి,జి.వీరస్వామి, చేరన్, నాగేంద్ర, భాస్కర్ ,ఉదయ్,దుర్గ,అదిత్య, మోక్ష, హరి, సతీష్, లక్ష్మీవీరస్వామి, సుభాష్లు పాల్గొన్నారు.



